

## **Lidhja 1.**

Tabela nr.1 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore civile të përgjithshme, me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr. 2 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore civile të përgjithshme, pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr. 3- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore familjare, me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr. 4- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore familjare, pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr. 5- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore tregtare, me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr. 6- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore tregtare, pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.7 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore marrëdhënie pune të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.8 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore penale krime të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr. 9 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore penale kundërvajtje të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.10 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa të hetimit paraprak të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.11 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa të seancës paraprake të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.12 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa penale të fazës së ekzekutimit dhe marrëdhënieve juridiksionale me jashtë të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.13 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore të ligjit antimafia të gjyqtarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.14 - Tabelë përmbledhëse me të dhëna statistikore për sasinë, shpejtësinë, përjashtimet, heqjet dorë nga gjykimi për gjyqtarin e Gjykatës së Rrethit Gjyqësor.

Tabela nr.15 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore civile të përgjithshme, me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.16 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore civile të përgjithshme, pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.17- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore familjare, me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.18- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore familjare, pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.19 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore tregtare, me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.20 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore tregtare, pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.21 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore marrëdhënie pune të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.22 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore penale krime të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.23 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore penale kundërvajtje të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.24 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa të hetimit paraprak të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.25 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa të seancës paraprake të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr.26 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa penale të fazës së ekzekutimit dhe marrëdhënieve juridiksionale me jashtë të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr. 27 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore të ligjit antimafia të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr. 28 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore në juridiksion fillestar të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit.

Tabela nr. 29- Tabelë përmbledhëse me të dhëna statistikore për sasinë, shpejtësinë, përjashtimet, heqjet dorë nga gjykimi për gjyqtarin e Gjykatës së Apelit.

Tabela nr. 30- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë.

Tabela nr. 31- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë.

Tabela nr. 32- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore marrëdhënie pune të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë.

Tabela nr. 33- Tabelë përmbledhëse me të dhëna statistikore për sasinë, shpejtësinë, përjashtimet, heqjet dorë nga gjykimi për gjyqtarin e Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë.

Tabela nr. 34- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore me palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Apelit.

Tabela nr. 35- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore pa palë kundërshtare të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Apelit.

Tabela nr. 36- Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore marrëdhënie pune të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Apelit.

Tabelë nr. 37 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore të juridiksionit fillestar të gjyqtarit të Gjykatës Administrative të Apelit.

Tabela nr. 38- Tabelë përmbledhëse me të dhëna statistikore për sasinë, shpejtësinë, përjashtimet, heqjet dorë nga gjykimi për gjyqtarin e Gjykatës Administrative të Apelit.

Tabela nr.39 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore penale krime të gjyqtarit të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.40 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa penale të hetimit paraprak të gjyqtarit të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.41 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa të seancës paraprake të gjyqtarit të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar..

Tabela nr.42 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa penale të fazës së ekzekutimit të gjyqtarit të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.43 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore të ligjit antimafia të gjyqtarit të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.44 - Tabelë përmbledhëse me të dhëna statistikore për sasinë, shpejtësinë, përjashtimet, heqjet dorë nga gjykimi për gjyqtarin e Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.45 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore penale krime të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.46 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa penale të hetimit paraprak të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.47 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa të seancës paraprake të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.48 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore kërkesa penale të fazës së ekzekutimit të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.49 - Tabela për shpejtësinë dhe volumin e çështjeve gjyqësore të ligjit antimafia të gjyqtarit të Gjykatës së Apelit për Krime të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.

Tabela nr.50 - Tabelë përmbledhëse me të dhëna statistikore për sasinë, shpejtësinë, përjashtimet, heqjet dorë nga gjykimi për gjyqtarin e Gjykatës së Apelit të Rënda/Kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar.



























Tabela Nr. 13

<b>TABELA PËR SHPEJTËSINË DHE VOLUMIN E ÇËSHTJEVE GJYQËSORE TË LIGJIT ANTIMAFIA <sup>1</sup></b> <b>TË GJYQTARIT _____ GJYKATËS SË RRETHIT GJYQËSOR _____ PËR VITIN _____</b>																
Nr	Akti	Datë regj.	Objekti	Datë shorti	Numër vendimi	Datë vendimi	Datë dorëzimi vendimi arsyetuar	Koha (afati) arsyetimit	Afati i përfundimit të gjykimit	Krahasuar me		Relator	Anëtar	Transferuar përkohësisht ose i caktuar përkohësisht në gjykatë tjetër	Numri i seancave gjyqësore	Seanca audio
										Afati ligjor	Standad minimal kohor					

<sup>1</sup> Ligji nr.10 192 datë 03.12.2009 “Për parandalimin dhe goditjen e krimit të organizuar, trafikimin, korrupsionin dhe krimeve të tjera nëpërmjet masave ndaluese kundër pasurisë”, i ndryshuar.



















































































